
青梅市社会教育委員会議４月定例会会議録

令 和 ４ 年 ４ 月 １ ９ 日

２ ０ １ 会 議 室

出席者 委員 ８名

事務局 ３名

１ 開 会

【議 長】桜も終わり、山も新緑に変わっている。陽気も変わってきたが、新

型コロナウイルス感染症の感染者数は高止まりである。皆さん、ゴールデンウ

イークも気を付けていただきたい。

【課 長】寒かったり暑かったりと変化が激しい。お身体には気を付けていた

だきたい。人事異動については、係長と社会教育委員担当職員に異動はなかっ

た。このメンバーでの定例会は本日が最後となる。退任の方は、長い間ありが

とうございました。継続の方は、引き続きよろしくお願いしたい。

２ 報告事項

(1) 人事異動について （報告資料１）

【事務局】事務局から概要説明。教育部長が変わった。

【議 長】教育部長はどれくらいで教育委員会に戻ってきたのか。

【事務局】令和３年２月１日付けで、教育総務課長から市長部局へ異動し、今

回、部長として戻ってきた。

(2) 令和３年度社会教育委員会議議案事項等記録について （報告資料２）

【事務局】事務局から概要説明。

【議 長】大変な一年間ではあったが、無事に大会等が開催できた。

(3) 青梅市放課後子ども教室について （報告資料３）

【事務局】事務局から概要説明。昨年度は新型コロナウイルス感染症の影響で

休止の期間もあったが、今年度は予定どおり開始している。四小で開催曜日が

変更になった。藤橋小で夏休みの開催を予定している。

【議 長】開催回数がバラバラなのは、スタッフの数の問題なのか。

【事務局】学校に開催可能予定日を挙げてもらい、調整した結果である。週１

回の学校でも、保護者会の日に開催する学校もあったり、体育館が行事で使え

ない学校があったりと、各学校の状況で、開催回数が異なる。

(4) 生涯学習事業実施予定・結果 （報告資料４）

【事務局】事務局から概要説明。人を集めて開催するイベントについても、感

染対策をして開催をした。

～質疑なし～



(5) その他

～特になし～

３ 協議事項

(1) 青梅市社会教育委員会議３月定例会会議録について （協議資料１）

【事務局】事務局から概要説明。

～承認～

(2) 令和４年度東京都市町村社会教育委員連絡協議会定期総会について

（協議資料２）

ア 日 時 令和４年４月２３日（土）午後１時から

イ 場 所 府中市市民活動センタープラッツ バルトホール

ウ 内 容 ・表彰

・議事（令和３年度事業・決算報告、令和４年事業計画等）

・講演会 笹井 宏益（玉川大学学術研究所高等教育開発セ

ンター 特任教授）

エ 出席者

【事務局】事務局から概要説明。表彰については、青梅市の委員は３名が対象

となっている。欠席の２名の表彰状は後日お渡すする。前々年度の会長が議長

を務めることになるので、宮野議長は担当と早めに集合することになる。Webex

からの観覧を含めて欠席される方は、委任状を提出していただきたい。

【委 員】何時ごろに終わるのか。

【事務局】午後４時半を閉会予定となっている。

(3) その他

～特になし～

４ その他

【事務局】その他の配布物について説明。新緑祭を開催予定で準備を進めてい

る。感染状況によっては、ウェブ配信のみになる可能性もある。

【議 長】ニュースを聞いていても、感染状況が高止まりしていても特別な対

応をしないようである。青梅市でも密になりすぎないように行っていく方針な

のか。

【事務局】基本的には感染対策をしながら行っていく。

【事務局】４月１６日・１７日に文化団体連盟主催の春のおさらい会と体験会

を行った。

宮野 金子 刀禰󠄀 神山 市川 栗原 吉野 山川 横手 園田

○ － ○ ○ ○ － Webex Webex － ○



【委 員】感染対策を行いながら、実施できた。お客さんもそこそこの入りで、

密にもならずに済んだ。

【事務局】出演機会が減っている中で実施できたので、出演された方はこの機

会を噛み締めながら行っていたようだった。

【委 員】活動ができていないと、会員数も減ってきてしまう。文化団体連盟

も高齢化してきている。動きがないと、今後の活動が難しくなってしまう。新

緑祭も中止はしないので、よろしくお願いしたい。

【議 長】青梅市も感染状況が止まっていない。学校や事業所等で発生したり

しているのか。

【事務局】事業所等の状況はわからない。学校での感染者も最近は減っている。

若い方が多いような印象はある。

【事務局】園田委員の紹介によるウクライナ支援チャリティーコンサートを社

会教育課で主催予定である。５月１５日号に掲載予定である。

【委 員】ウクライナに関わりのあるピアニスト姉妹である。よろしくお願い

したい。

【議 長】本日が、今期最後の会議となる。今期で退任される方に御挨拶をい

ただきたい。

【副議長】長い間お世話になりました。最初は右も左もわからなかったが、た

くさんの方との出会いがあり、いろいろな栄養をいただいたと感じている。放

課後子ども教室推進事業運営委員会の委員にもなり、十数年かけて開催校も増

えていった。前回の運営委員会で、子どものためだけでなく、スタッフ側とし

て参加する高齢者が地域で活躍できる場所の提供という意味合いもあるのだと

感じた。運営委員として関わってこられたのもいい経験だと思う。長く関わり

すぎたので、違う視点で新しい方に活躍していっていただきたい。

【委 員】１年間だったがお世話になりました。来年もやる気だったが、中学

校長会からの推薦に変わるため、継続できなかった。学校教育の立場で参加し

たが、社会教育に非常に熱心に皆さんがかかわっている姿がうれしく、会議に

出るのも楽しかった。地域の方々もたくさん社会教育に携わっていることが分

かって、心強く感じた。子どもたちを育てていくのは学校だけではままならな

いことがある。今後も社会教育の発展を祈っているので、何かあったらお声が

けいただきたい。

【委 員】６年間はあっという間だった。２年間は新型コロナウイルス感染症

の影響で思ったようにできないことも多々あった。関東甲信越静の大会は開催

できてよかった。新任予定者に知り合いもいるので、よろしくお願いしたい。

【議 長】青梅青年会議所の山川委員も退任となるが、本日は欠席である。ま

た機会があったら、よろしくお願いしたい。これまで皆さんありがとうござい

ました。

次回定例会 ５月１７日（火）


